

«ПРЕДЧУВСТВИЕ РОЖДЕСТВА»

ТУР НА РОЖДЕСТВО В САНКТ-ПЕТЕРБУРГ 16+

Программа тура:

1 день (3 января, пятница)

Вы приезжаете в гостиницу самостоятельно.

С 13 до 15:00 в холле гостиницы Вас встречает представитель фирмы с табличкой «Про Петербург». Вы можете подойти в любое удобное время в этом интервале. Он ответит на все интересующие Вас вопросы, выдаст уточненные программы тура.

Размещение в гостинице с 15:00.

15:30. Отъезд из гостиницы на микроавтобусе.

Сегодняшний день мы назовем «**Дворцовые сокровища Петербурга**»

Вас будут окружать только дворцовые интерьеры, погружая в атмосферу роскоши и величия. Золотые орнаменты на стенах, изысканная лепнина, мраморные колонны и лестницы создают ощущение, будто вы стали частью величественного спектакля.

16:00. Экскурсия в Талион Клуб "В гостях у Елисеева"

Особняк знаменитой династии Елисеевых находится в самом центре Санкт-Петербурга, на углу Невского проспекта и набережной реки Мойки. Вышедшие из крестьянской среды купцы и банкиры Елисеевы прославились не только как успешные дельцы, но и как меценаты, любители и покровители искусств. Особняк, поистине, уникален - мало в каком другом особняке сохранилось такое количество подлинных исторических интерьеров и предметов декора. Все кругом наполнено духом ушедшего века, посетителей этих стен не покидает ощущение восторга и восхищения, а главное причастности к судьбе архитектурного шедевра.

17:30. Ранний ужин в ресторане "Большой грузинский"

Ресторан расположился на 2 этаже старинной библиотеки. Панорамные окна с видом на Невский проспект и Большую Конюшенную позволяют вознестись над городской суетой. Здесь грузинская, мегрельская, сванская и аджарская кухни уживаются в гармонии друг с другом.

Меню ужина: уточняем

19:20. Экскурсия во Дворце великого князя Владимира Александровича

«Малый императорский двор» – так до революции называли этот дворец, один из самых известных великокняжеских дворцов города. Он был построен в модном тогда стиле эклектика. Здесь, в залах, украшенных богатейшими коллекциями предметов искусства, буквально «кипела» светская жизнь: устраивали балы, литературные и музыкальные вечера. Во время экскурсии вы сможете, погружившись в атмосферу величия и роскоши, так характерную для имперских времён, полюбоваться великолепными интерьерами и услышать рассказ о судьбах его обитателей.

20:00. Концерт «В_СВЕЧАХ: Шедевры классики во дворце Великого князя Владимира. Новый год и Рождество»

Билеты категории А (3-5 ряд партера)

Цикл событий #В_СВЕЧАХ превращает самые красивые и необычные залы Петербурга в уютные концертные площадки, наполняя пространство залов теплым светом тысячи свечей, что создает неповторимую атмосферу и идеальный фон для музицирования.

Один из самых роскошных дворцовых залов Петербурга в этот вечер наполнится звуками вечной, популярной классической музыки таких композиторов, как П.И. Чайковский, А. Вивальди, Ж.

Массне, С.В. Рахманинов и др.

Дресс-код: коктейль

22:00. Возвращение в гостиницу

Место окончания программы: гостиница

Продолжительность программы: ~6,5 часов (окончание в ~22:00)

2 день (4 января, суббота)

Завтрак «шведский стол» в гостинице

10:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы

Отъезд из гостиницы на микроавтобусе

Экскурсия в Стрельну с посещением Константиновского дворца и дегустацией в винных погребах

Вы когда-нибудь были в гостях у Президента? Нет? Тогда Вам обязательно нужно посетить Константиновский дворец в Стрельне на южном берегу Финского залива. Поймать своё отражение в одном из бесчисленных зеркал парадных залов дворца, полюбоваться просторами Финского залива из дворцовых окон... В действующей Константиновской резиденции все лица – «первые»! И счастливые! Ведь Вас ждёт дегустация лучших токайских и российских вин в личных президентских погребах. С XVIII века в обширных погребах Большого Константиновского дворца хранились венгерские, бургундские, испанские и рейнские вина. Традиция возродилась вместе с дворцом, когда в 2003 году премьер-министр Венгрии подарил Санкт-Петербургу коллекцию вин из региона «Токай». На экскурсии по винным погребам Вы узнаете историю винопития в России, попробуйте то самое десертное вино, которое так любили русские государи, а опытный сомелье посвятит Вас в секреты виноделия, удачных урожаев и сортовых букетов элитных напитков.

15:00. Обед в ресторане Glad

Ресторан расположен в самом центре города - Манежной площади, всего в двух минутах ходьбы от главных достопримечательностей. Приглашаем вас отдохнуть и набраться сил, насладиться стильным и продуманным интерьером, авторскими блюдами с акцентом на локальные и сезонные продукты, ведь впереди - великолепное продолжение вечера!

Меню обеда:

- салат с рикоттой и свеклой
- уха сливочная из форели и трески
- фермерское утиное филе с луковым муссом и маринованной вишней
- ганаш из белого шоколада с тартаром из банана
- чай/кофе/вода с лимоном

16:15. Возвращение в гостиницу

Свободное время в отеле для подготовки к вечернему мероприятию.

17:00. Трансфер в театр

18:00. Посещение балета "Корсар" в Михайловском театре (места в партере)

Продолжительность: 2ч 10 мин

Михайловский театр представляет новую редакцию балета "Корсар" - возможность выразить почтение к мастерству хореографов прошлого, поразить зрителей техническими достижениями современного театра и насытить балет живыми эмоциями.

Приглашаем вас отправиться в удивительное путешествие по экзотическим странам - вдохнуть пряные ароматы восточного базара, заглянуть в гарем Сеид-паши и понаблюдать за схватками пиратов. В этом ярком балете авантюрные приключения переплетаются с любовью, а яркие танцы соседствуют с классическими ансамблями и па-де-де.

21:00. Возвращение в гостиницу

Место окончания программы: гостиница

Продолжительность программы: ~11 часов (окончание в ~21:00)

3 день (5 января, воскресенье)

Завтрак «шведский стол» в гостинице

Освобождение номеров, свои вещи вы можете оставить в камере хранения отеля.

10:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.

Отъезд из гостиницы на микроавтобусе.

Обзорная экскурсия по городу «Предчувствие Рождества»

Новый год и Рождество – самые любимые праздники в году. Они окутаны сказочным флером волшебства и различных чудесных историй. Именно таким, чуточку волшебным, Вы и увидите Санкт-Петербург этим зимним предрождественским утром. Вы проедете по нарядному Невскому проспекту и сделаете остановку у самой красивой елки в городе на Дворцовой площади.

После автобусной части экскурсии мы отправимся в гости к легенде ювелирного искусства – Карлу

Фаберже, без украшений которого 120 лет назад не обходился, наверное, ни один высокий светский праздник.

Тематическая экскурсия "Империя Карла Фаберже: история успеха придворного ювелира"

Вы узнаете удивительную историю жизни и творчества выдающегося русского ювелира Карла Фаберже, познакомитесь с особенностями работы его фирмы, раскроете тайны главных ювелирных техник и, конечно же, увидите уникальное собрание из 9 императорских пасхальных яиц Фаберже.

Чаепитие с фирменным десертом «Яйцо Фаберже» в кафе Музея

Яйцо покрыто тонким слоем белого шоколада. Лёгким движением руки разбиваем скорлупу и вуаля: перед нами имитация белка из нежного крем-брюле, а сам «желток» - сочетание манго и маракуйи.

Место окончания программы: гостиница

Продолжительность программы: ~3,5 часа (окончание в ~13:30)

Размещение: «Новотель Санкт-Петербург» - отель расположен в историческом центре города, в 100 м от Невского проспекта с многочисленными архитектурными и историческими достопримечательностями, торговыми центрами, бутиками, ресторанами, ночными клубами. Солидные конференц-возможности и широко развитая инфраструктура отеля также привлекает гостей, находящихся с деловым визитом в Северной Столице.

Стоимость тура на человека: от 46500 рублей.

В стоимость тура:

- проживание в отеле
- 2 завтрака в отеле
- 1 обед
- 1 ужин
- экскурсионное обслуживание
- входные билеты в музеи
- билет в театр (места в партере)
- билет на концерт (партер 3-5 ряд)
- микроавтобус бизнес класса по программе (отъезд от гостиницы).

**Время прибытия является ориентировочным. Зависит от дорожной ситуации и ситуаций, которые прямо или косвенно могут повлиять на время прибытия.*

**Оператор оставляет за собой право вносить изменения в программу с сохранением объема обслуживания. Запланируйте деньги на такси в случае раннего или позднего прибытия.*

***Информацию по актуальной стоимости, наличию мест и программе тура вы можете уточнить по телефонам: (342) 240-17-70, 241-21-75.**